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開  会   午前１１時３０分 

○議長（谷口 整） 皆さん、ご苦労さんです。 

  先ほども申しましたように、２４日間の長丁場の９月定例会、いろいろとご協力いた

だき、ありがとうございました。 

  それでは、ただいまから全員協議会を開催したいと思います。 

  会議は、お手元に配付をいたしております会議日程により進めさせていただきます。 

  これより議事に入りたいと思います。 

  日程第１、行政諸報告。 

  建設工事等請負契約の状況についての説明を求めます。村山企画財政課長。 

○企画財政課長（村山和弘） お疲れさまでございます。 

  それでは、建設工事等請負契約の状況（１，０００万円以上）につきまして、ご報告

をさせていただきます。 

  Ａ４の横表、両面刷りのものをご覧いただきたいというふうに思います。 

  今回、報告させていただくのは、合計７件ございます。 

  まず、１件目が、総務課所管のデジタル防災行政無線整備事業でございます。 

  令和３年８月２日に公募型プロポーザルを実施させていただきまして、令和３年８月

２５日に契約をいたしました。３者の参加がございまして、請負金額につきましては

２，７２８万円で、請負業者につきましては、大阪市の西菱電機株式会社大阪支社でご

ざいます。工期につきましては、令和３年８月２６日から令和４年３月３１日。工事内

容につきましては、基地局無線装置、また、車載型及び携帯型の無線機等の整備となっ

ております。 

  続きまして、２つ目、建設環境課所管の奥山田天神社線道路改良工事でございます。 

  こちら、令和３年９月７日に電子入札によります一般競争入札を実施いたしました。

４者の入札がございまして、請負金額につきましては１，５１９万９，８００円で、宇

治田原町内の米田造園土木株式会社が請負業者となっております。工期につきましては、

令和３年９月１４日から令和４年２月１０日まで。工事内容につきましては、法面整形

や転落防止柵の設置等となっております。 

  続きまして、３つ目、同じく建設環境課所管の２の２号線舗装改良工事（１工区）で

ございます。令和３年９月７日に、こちらも電子入札によります一般競争入札を実施い

たしまして、２８者の入札がございまして、請負金額につきましては１，７８４万

４，２００円で、京都市内の株式会社宮田工業が請負者となっております。工期につき
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ましては、令和３年９月１４日から令和３年１２月２８日まで、工事内容につきまして

は、路盤や表層等の舗装工事でございます。 

  続きまして、裏面にいっていただきまして、４件目、上下水道課所管の公共下水道事

業、立－６－１地区面整備工事及び水道管移設受託工事でございます。令和３年９月

１３日に電子入札によります一般競争入札を実施いたしました。３者の入札がございま

して、請負金額につきましては５，２０２万３，４００円で、町内の株式会社エスケー

コーポレーションが請負者となっております。工期につきましては、令和３年９月

２２日から令和４年３月３１日まで、工事内容につきましては、下水道管布設及び水道

管移設工事でございます。 

  ５つ目、同じく上下水道課所管の下水道事業、工－２－２地区面整備工事でございま

す。令和３年９月１３日に、こちらも電子入札による一般競争入札を実施いたしました。

３者の入札がございまして、請負金額につきましては２，１１５万８００円で、こちら

も宇治田原町内の株式会社エスケーコーポレーションが請負者となっております。工期

につきましては、令和３年９月２２日から令和４年２月１８日まで、工事内容につきま

しては、下水道管の布設工事でございます。 

  ６件目、同じく上下水道課所管の公共下水道事業、工－３－２地区面整備工事でござ

います。こちらも令和３年９月１３日に電子入札による一般競争入札を実施いたしまし

た。７者の入札がございまして、請負金額につきましては４，１７６万４，８００円で、

宇治市にあります株式会社田中創建が請負者となっております。工期につきましては、

令和３年９月２２日から令和４年３月３１日まで、工事内容につきましては、下水道管

布設工事でございます。 

  最後になります、７件目、同じく上下水道課所管の公共下水道事業、工－２－１地区

舗装本復旧工事でございます。令和３年９月１３日に、こちらも電子入札によります一

般競争入札を実施いたしました。３０者の入札がございまして、請負金額につきまして

は２，３５７万８，５００円で、京都市内の株式会社吉田道路が請負者となっておりま

す。工期につきましては、令和３年９月２２日から令和４年１月１９日まで、工事内容

につきましては、工業団地内の舗装工事となっているところでございます。以上、説明

とさせていただきます。 

○議長（谷口 整） ただいまの説明について何かございませんでしょうか。榎木議員。 

○１０番（榎木憲法） 入札状況について、ちょっと確認したいんですけれども、一応、

全てのやつが電子入札ということですが、地元の企業の入札というのが少ないですよね。
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特に３ページの④とか３０者とか、あるいは１ページの一番下の２８者入札、ここら辺

りというのは、全然地元業者入札されていない。この辺はどのようなことが考えられる

んですか。力がないというか、そういうことからじゃなく、どういう状況が考えられる

かだけ、ちょっとお聞きしたいんですけれども。 

○議長（谷口 整） 垣内理事。 

○建設事業担当理事（垣内清文） 今の榎木議員のご質問にお答えさせていただきたいと

思います。 

  まず、それぞれ工種によって入札をする条件が違うということをご理解いただきたい

と思います。 

  分かりやすいのでいきますと、先に舗装のことお話ありました。例えば２の２号線舗

装工事、それから、一番最後になります工－２－１地区舗装工事、こちらのほうの応札

者数が２８者なり３０者となっています。こちらの入札に際しましては、まず、舗装が

できる業者だけではなくて、舗装業者につきましては、いわゆる、例えば京都府の１級

を持っているでありますとか、宇治田原町内の業者がそこに当てはまらない条件になっ

ております。その中で一般競争という形で、業者数がかなりある中で、３０者近くが入

札するということになります。 

  また、別個に、例えば奥山田天神社線道路改良工事、これにつきましては、ここの入

札というのが一般土木業者としての入札要件がございまして、もちろん、こちらのほう

は町内業者も実際には入っております。米田造園土木さんは宇治田原町内の施工業者で

ございますし、町内に限定せずに、宇城久綴喜という枠を広げる中での一般競争入札で

告示をしておるんですけれども、応札される業者がたまたま町外はなかったんです、今

回。実際には業者数４者という中での入札の結果でございます。 

  同じように、めくっていただきましたら、公共下水道の立－６－１でありますとか工

－２－２の面整備工事、こちらも、今度は下水の工事をした経験がある業者というとこ

ろで限定をしております。これも、今まででしたら町内業者に限定しておったところで

すが、こちらも宇城久綴喜というふうに近隣市町に広げて、これも公募する形でやって

おります。その中で、応札者が３者であったというところでございます。 

  ちなみに、工－３－２地区面整備工事につきましては、ここに推進工事というのが中

に入っておりますんで、今度はただの開削以外に推進工事ができる業者というところで

の入札をしましたところ、７者からの入札があったというところでございます。結果的

に、こちらのほうは宇治市の業者になっております。以上です。 
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○議長（谷口 整） 榎木議員。 

○１０番（榎木憲法） ちょっと質問が錯綜したんですけれども、聞きたかったこと答え

ていただきました。ありがとうございました。以上です。 

○議長（谷口 整） ほかに。原田議員。 

○２番（原田周一） ちょっと１件目、デジタル防災行政無線のことでちょっと教えてい

ただきたいんですが、これ最終的には随意契約で３者参加したと、公募型プロポーザル

ということで決定されて、今、報告があったんですけれども、あと、そのほか２者、ど

のような提案いうのがあって、金額的にどうなっていたのか、大きく開いていたのかど

うか、その辺りは、ちょっと簡単で結構ですんで、内容分かる範囲で教えていただきた

いんですが。 

○議長（谷口 整） 奥谷理事。 

○総務担当理事（奥谷 明） まず、他の２者がどうやったかというお尋ねかと存じます

が、そもそも、今回、どうしてその公募型プロポーザルという点にしたかということか

ら、ちょっとお話を申し上げたいと存じます。 

  まず、この事業でございますけれども、何十年と私どもが使ってまいりました移動系

と言っております無線、これはアナログ方式でございまして、役場の総務課に基地局が

ございまして、消防団とか、ご存じの方につきましては、役場を基地局として消防団の

各器具庫ですとか車とかに積んでいただけるような携帯型、また、役場の公用車にも車

載型積んでおるんですけれども、いわゆる移動系というものがアナログ方式でございま

して、これが来年１２月までにはデジタル化をしなければならないという必要性にから

れまして、デジタルに変えていこうというものでスタートいたしました。 

  本来、このような類いのものでございますと、要は金額を競争する入札が、本来、一

番妥当かとは思うんですけれども、私ども、今回悩みましたものは、まずは導入費用だ

けではなく、後々のメンテナンス費用、それも見なければならない。もちろん、それも

入れた入札をしてはどうかというようなご意見もおありかと思いますが、まず、その電

波方式も、近年の情報化の発達によりまして、例えば今までで言いますと、ちょっと専

門用語になりますけれども、１周波単信方式というものであったり、２周波反複信とい

う仕組みもあったり。 

  例えばどんなことかと申しますと、役場に基地局がございます。郷之口に移動局が

１つあるとします。奥山田にも移動局があるといたします。もちろん、ちょっと距離と

か障害物があって、郷之口から奥山田へ直接移動局同士のやり取りができない、これま
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で。そういう場合には、郷之口から基地局へ無線で送ってもらって、人の手を介して郷

之口移動車はこういうこと言っていますけれども、奥山田聞こえますかみたいなことを

しとったんですが。それはもちろん、デジタルになってもそういう手法も、やっぱり汎

用性とか現実性といいますか、そういう面では、これからもデジタルでもそういう手法

がございますし、先ほど言いました２周波ということで、新しい仕組みなんですけれど

も、人の手を介さずに、役場にある基地局、直接、郷之口から電波を拾って自動的に奥

山田まで送っちゃう。ですから、基地局を介さなくて、機械的には基地局を経由してお

るんですが、直接郷之口から奥山田へしゃべっていただくことができると、そういうよ

うな方式もしておる。 

  そういうような状況、要は、電波の方式も複数ある中で、どういう手法が望ましいの

か、費用面だけでなく、メンテナンス費用、どういう手法がいいのかを探るためには、

業者さんのほうからいろんな提案をいただいて、操作性、汎用性、信頼性、そして、導

入費用だけではなく、今後のメンテナンス費用なんかも総合的にご意見をいただいて、

数値化して決めていこうということで、このような、今回、方式を取らせていただいた。

それが公募型。２０数者の可能性があったんですけれども、お手を挙げていただいたの

が３者ということでございまして、この３者さんのいろいろご提案を聞かせていただい

て、この１者に決めさせていただいたということでございますけれども、点数化いたし

ましたが、費用的にもこの最終契約相手になります西菱電機さんのほうが、費用的にも

安価ではあったわけでございますけれども、そういう費用面ももちろんですし、内容、

操作性、使い勝手、そういうものも全て総合的に数値化して決めさせていただいたとい

うものでございます。以上です。 

○議長（谷口 整） 原田議員。 

○２番（原田周一） ありがとうございます。詳しく教えていただいて。 

  これは、だから今後のことを考えて、そういうような３者の提案型の中からこれを選

ばれたということでいいわけですね。ありがとうございます。 

○議長（谷口 整） ほかにないでしょうか。 

（発言する者なし） 

○議長（谷口 整） 特にないようですので、次に、日程第２、令和３年第４回（１２月）

定例会の日程予定についてを議題といたします。 

  昨日の議会運営委員会におきまして、１２月議会は１２月６日から１２月２０日まで

１５日間という日程で開会をするという日程案が出されております。これでよろしくお



８ 

願いをしたいと思いますけれども、ただ、今、コロナの関係で３回目の接種が言われて

おりますので、これの動きによっては、１１月の臨時議会で補正予算が出るか、もしく

は、また、１２月で補正予算が出る可能性もあります。 

  となれば、一日でも早く議決をしなければならないということもありますので、もし

１２月で補正予算が出てくるようでしたら、予算特別委員会の日程の変更もあり得ると

いうことですんで、これについては、１２月議会の１週間前議運で正式な日程等は決め

させていただきます。あくまでも予定ということで、皆さん、よろしくお願いをしたい

と思います。 

  何かありますでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） それでは、日程第３に移りたいと思います。 

  その他ですけれども、皆さんから何かありますでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 町のほうはいかがですか。山下副町長。 

○副町長（山下康之） いろいろと大変お世話になり、ありがとうございます。 

  私のほうから何点かご報告とお願いをさせていただきたいというふうに思っておりま

す。 

  まず、１つ目には、お手元に資料のほうを配付させていただいておりますけれども、

職員の人事異動につきましてご報告申し上げたいというふうに思います。 

  この１０月１日付で人事異動行っていきたいと、こういう中におきまして、せんだっ

て、議会の中でもご説明させていただきましたけれども、この７月１日付で新型コロナ

ウイルスワクチン接種のさらなる加速化に向けた人事異動を行ってきたところでござい

まして、おかげをもちまして、一応、９月の段階で集団接種のほうも一定終了したとい

うことから、それまで欠員となっている所属に職員を補充するために、人事異動により

職員体制の強化を図りたいということで、１０月１日付で人事異動を行っていきたいと

思います。 

  お手元の資料にございますように、人事異動内容につきましては、３名の者が対象と

しております。また、管理職もおりますので、閉会中の常任委員会等でご紹介のほうも

させていただきたいというふうに思っております。以上でございます。 

  それから、続きましてよろしいですか。２つ目でございますけれども、町制施行

６５周年記念の式典についてでございますけれども、明日、ちょうど６５年という節目
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の非常に大きいときではございますけれども、今日も町長のほうからも挨拶でございま

したけれども、コロナの緊急事態宣言が明日までということになっておりますので、も

ともと文化センターのさざんかホールで考えておりまして、規模を小さくというふうに

思っておりましたけれども、まだ緊急事態宣言が明日までございますので、文化センタ

ーの使用のほうが、今閉館しておりますので、当然のことながら使えないということで、

こうしたおめでたいことではありますけれども、コロナ禍ということもございまして、

ご理解をいただく中で、役場庁舎の１階の１０１、１０２の会議室におきまして、本当

に規模的に小規模に変えまして、６５周年の記念の式典をお願いしたいというふうに進

めておりまして、議会のほうにもお願いしておりますけれども、議会のほうからは、代

表で谷口議長さん、また、浅田副議長さんにご出席をいただく中、表彰者の方について

も、できるだけ代表で、また、少なく、それぞれ地域ごとにご相談もしていただきなが

ら、６５周年のお祝いをしていきたいと。 

  例年でしたら、それ以外にいろんなイベントも実施するんですけれども、こういう時

期でございますので、式典のみということになりますけれども、どうぞよろしくご理解

賜りますようお願いしたいというように思います。以上でございます。 

  それから、もう１点でございますけれども、大変、時間的に申し訳ないんですけれど

も、この全員協議会が終了いたしましたら、重大事件等調査特別委員会を開催をいただ

きたいというようにお願いをしていきたいというように思います。以上でございます。 

○議長（谷口 整） 今の説明で何かございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） 特にないようです。 

  先ほど、私、１点ちょっと申し上げるの失念をしておりましたけれども、閉会の町長

の挨拶でもありましたように、１１月に教育委員さん、教育長さんの任命の臨時議会を

開いてほしいという申出もありましたので、昨日の議会運営委員会で、もし１日で終わ

る場合でしたら１８日、２日間の場合でしたら１７日、１８日というふうに臨時議会を

予定しております。 

  その１日、２日の違いは何かと申しますと、この間、申合せ等で、教育長、また、副

町長、監査委員さん等については、新たに任命する場合は議会のほうに招致をして、そ

の考え方等をお聞きするということできておりました。教育委員さんについては、この

対象外ですんで問題はないんですけれども、もし教育長が替わられるということになれ

ば２日間、再任されるということならば１日ということでのスケジュールになるという
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ことを、昨日の議運で確認をしております。 

  まだ私どものほうには、その内容等聞かせてもらっておりませんので、その状況によ

って、２日、もしくは１日ということになり、皆さん、ご承知おきをいただきたいとい

うことでございます。 

  これについては、１１月１１日の議会運営委員会において正式な日程等は確認をさせ

ていただきます。よろしくお願いをいたします。 

  それでは、特にないようでしたら事務局。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（谷口 整） ないようですんで、これにて全員協議会を終了いたします。 

  皆さん、お疲れさまでした。 

閉  会   午前１１時５３分 
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